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Bemutatkozik Pápa város egyetlen, 
nemzetben gondolkodó önkormányzati képviselője
Az Isten magyarnak, székelynek és csángónak 
teremtett:

Politikai hitvallás, nemzeti gondolat, magyar-
ság megmaradása:

Jövőkép, feladatok, irányok, tervek:

Mit kíván Erőss Bulcsú?:

1975-ben születtem Sepsiszentgyörgyön, székely anyától és moldvai 
csángó-magyar apától. Szándékosan olyan keresztneveket kaptunk test-
véreimmel együtt, amelyet román nyelven nem lehetett anyakönyvezni. 
Jómagam Bulcsú lettem, bátyáim a Botond és a Lehel neveket kapták. 
Kiskoromban már belém itatták a magyarságomra való büszkeséget, 
édesapám tanított meg a magyar nyelv szeretetére, a magyar történelmet 
is az ő segítségével és iránymutatásával ismertem meg, lévén, hogy ő 
maga is pedagógus volt nyugdíjba vonulásáig. Otthon azt láttam, hogy 
bármennyire is szeretne beolvasztani és nemzettudatunkban meggyen-
gíteni a Ceausescu-rezsim, mi szűkebb környezetünkben annál görcsö-
sebben ragaszkodunk gyökereinkhez. Gyerekkoromban tanúja voltam 
számtalan házkutatásnak a Securitate részéről, ahol sokszor elvitték édes-
apámat, majd munkájában ellehetetlenítették (kirúgták a tanügytől, nem 
taníthatott), és soha nem engedték külföldre. 

Így aztán nem volt kétséges, hogy már serdülőkoromban is inkább a ra-
dikálisabb megoldásokat kedveltem, és az is elég hamar kikristályoso-
dott bennem, hogy a szocializmus beteges eszmerendszeréhez nem sok 
közöm van. Nem tudtam semmit akkoriban a politikai ideológiákról, de 
éreztem, hogy a JOBBoldaliság az, ami számomra követendő, történel-
münk nagyjai már akkor példaképek voltak számomra, különösen Bethlen 
Gábor erdélyi fejedelem. Ezért már akkor eldöntöttem, hogy ha egyszer 
lehetőségem lesz rá, közélettel szeretnék foglalkozni. Az 1989-es romá-
niai hatalomátmentés idején, sepsiszentgyörgyi lakásunkon több helyi 
értelmiségi is megfordult, és komoly vitákat folytattak le az erdélyi ma-
gyarság jövőjét illetően. Nekem meg szerencsém volt, hogy 14 évesen 
tanúja lehettem ezeknek a vitáknak, sőt, az oktatási célkitűzések terén 
már akkor javasoltam Kádár Gyula helytörténésznek, hogy az általános 
és középiskolákban, Erdélyben a román nyelvet külön, a magyar tanu-
lók számára írt tankönyvekből tanítsák, mint idegen nyelvet. Édesapám is 
részt vett úgy 1993-ig az RMDSZ munkájában, de hamar rájött, hogy az 
anyagi érdekek erősebbnek bizonyulnak az erdélyi magyarság érdekeinél 
az RMDSZ vezetése számára, ezért háttérbe vonult utat engedve a meg-
élhetési politikusoknak és minden idejét a csángók szellemi felemelkedé-
sének szentelve. Nagykorúságom idejére számomra világossá vált, hogy 
ha az erdélyi magyarság érdekképviseleti szervei nem lépnek radikálisan, 
a kis lépések politikáját választják, (mint ahogyan választották is), akkor 
nem sok mindenben fog változni az Erdélyben élő magyarok sorsa. És 
lám, mintha látnok lettem volna, 2011-ben sincs önálló, állami magyar 
egyetem, a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetemen csak 
magyarul tanulni ma sem lehet, autonómia ma sincs nemhogy területi 
még kulturális sem, és még sorolhatnám.

Azt szeretném, ha ez az ország végre szabad lehetne, ha az emberek úgy 
éreznék, hogy érdemes itt élni, dolgozni, mert az állam nem büntetni 
akarja őket, hanem partner a sikerekben, támasz a bajban, és az adófi -
zetők pénzét nem magánvagyonként, hanem a közjó érdekében költi el. 
Ez azonban csak akkor lehet realitás, ha a Jobbik által választott úton 
megyünk: újratárgyaljuk az államadósságot, a bankokat nem konszolidál-
juk, mint a narancsos vagy a szegfűs brigád, hanem rákényszerítjük arra, 
hogy ne a magyar emberek megnyomorításában jeleskedjenek, hanem 
azok megsegítésében, az árfolyam spekulációból fakadó extraprofi tot a 
bedőlt hitelek kiváltására fordítsák, és még számtalan olyan intézkedés 
meghozatala, amely nem az országot kirablók, hanem az itt becsületesen 
dolgozók érdekeit szolgálják. Bízom abban, hogy az idő múlásával egyre 
többen belátják majd, hogy nincs más út, csak a Jobbik által „kikövezett” 
út. Az alternatívák az elmúlt 21 év alatt csődöt mondtak, ne szépítsük. 
Két szóban végezetül, hogy mit kívánok: SZEBB JÖVŐT!

hogy az erdélyi magyarság ügyét soha 
nem hagyom, és ami erőmből és tudá-
somból telik, megteszem. Jelenleg Pápa 
város önkormányzati képviselőjeként kell 
helytállnom, de szent meggyőződésem, 
hogy az Isten előbb-utóbb meg-
adja annak a lehetőségét, 
hogy tevőlegesen is 
részt vegyek az er-
délyi- és a határon 
túli magyarság 
ü g y é n e k 
e l ő m o z -
dításában. 
Addig is, a 
pápai em-
berek éle-
tének javításán kell munkálkodnom, még akkor is, ha ez felettébb nehéz 
feladatnak bizonyul lévén, hogy a nemzeti mázzal nyakon öntött liberális 
Fidesz minősített többséggel rendelkezik immáron 21. éve a városban. Et-
től függetlenül nekem mindent el kell követnem annak érdekében, hogy a 
radikális nemzeti eszmerendszert a helyiek is magukénak érezzék, tapasz-
talják meg azt, hogy a Jobbik az abban is különbözik a többiektől, hogy 
nemcsak beszél, hanem tesz is azért, hogy az emberek jobban éljenek. 
Tudomásul kell azonban venni, ahhoz, hogy a programunkban leírtak és 
a kampányban megígértek beteljesüljenek, a mi kezünkbe kell tegyék a 
választók Pápa képzeletbeli „gyeplőjét”, mert csak akkor tudjuk érdemben 
elkezdeni terveink megvalósítását. 

Az élet úgy hozta, hogy a főiskola, egyetemek elvégzése után Magyar-
országon maradtam, Pápára vetett a sors, de magamban megfogadtam,

 

helytállnom, de szent meggyőződésem, 
hogy az Isten előbb-utóbb meg-
adja annak a lehetőségét, 
hogy tevőlegesen is 

délyi- és a határon 
túli magyarság 
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Tiszavasvári első embere megyénkben

Orbán Imre: Pár gondolat gazdaságról, 
munkanélküliségről és „Gazfickóról”...

Augusztus első hétvégéjén számunkra, 
jobbikosok számára a második „fővárosunk-
nak” tekintett Tiszavasvári elöljárója láto-
gatott megyénkbe. Tiszavasváriban 12 fős 
testület működik, amelyből 7 fő jobbikos, 
két fő független, két képviselőt a fülkeforra-

dalom azon a vidéken meggyengült 
lagymatag hevülete „röpített” be a 
testületbe, valamint egy fő a Nagy-
családosok Egyesületének képvi-
seletében látja el teendőit. A város 
12 ezer 800 főt számlál, 21%-os 

a munkanélküliség, de 
nagyon komoly tervek és 
ígéretek vannak ennek a 
számnak a radikális csök-

kentéséhez keleti irányból, igazodva a Jobbik Magyarországért Mozga-
lom önkormányzati választási programjában tett ígéretekhez. Ugyancsak 
szorosan kapcsolódik a Jobbik választási ígéreteihez, hogy a településen 
a lakosság biztonságérzetének javítását elősegítendő Csendőrség is mű-
ködik, amely feladatait szigorúan a törvény adta keretek között látja el, 
azaz, a közterület-felügyelő kísérőjeként járja a települést és adott esetben 
a többletjogokkal felruházott felügyelő munkáját hivatott könnyíteni és 
segíteni. A várost Pápa felől az M1-M3-as autópályák használatával lehet 
megközelíteni, Polgárnál kell elhagyni az autópályát, majd a 35-ös és 36-
os főutak érintésével érkezhet meg az utazó Tiszavasváriba. 
A megyei programok sorozatát Veszprémben kezdte dr. Fülöp Erik pol-
gármester, ahol sajtótájékoztató keretében ismertette a Tiszavasváriban 
elért eredményeket, majd lakossági fórumot tartott. Ezt követően késő 
este érkezett az egyelőre még a Fidesz-bázisának számító Pápára, ahol 
Erőss Bulcsú települési önkormányzati képviselő fogadta. Másnap, szom-
baton, augusztus 6-án pápai sajtótájékoztatóval folytatódott a program, 
ahol az újságírók a Csendőrségre, az uzsorások elleni küzdelmekre és ter-
mészetesen a munkahelyteremtésre voltak kíváncsiak. A sajtótájékoztatót 
követően egy rövid, de annál tartalmasabb városnézésben volt része ven-
dégünknek, ahol több templom és emlékház mellett megtekintésre került 
a helyi Kékfestő Múzeum is. A kimerítő séta után közös ebéd következett, 
majd 14 órától dr. Fülöp Erik részt vett Kisberzsenyben Nagy Lajos fő-
törzsőrmester, Csurog csendőrőrsparancsnoka felújított sírjának megko-
szorúzásán. A sírt jobbikosok újították fel saját költségen. Az emlékező 
beszédek valamint a koszorúzások után Tüskevárra látogatott el a polgár-
mester, ahol éppen falunapot tartottak, és ahol a Jobbik Magyarországért 
Mozgalom rendkívül jó eredményeket ért el mind a tavaszi országgyűlési, 
mind az őszi önkormányzati választásokon. A megyei programok utolsó 
állomásaként Ajka következett, ahol Ferenczi Gábor országgyűlési kép-
viselő mellett Tiszavasvári polgármestere egy kötetlen beszélgetésen vett 
részt az érdeklődőkkel. Maga a vendég is azt mondta, hogy sajnos két nap 
nem elég Veszprém megye alapos megismerésére, de amilyen vendég-
szeretetet itt tapasztalt, az mindent elárul az itt élő emberek lelkületéről, 
meggyőződéséről. Bízunk abban, hogy a közeljövőben minél több helyen 
találkozhatunk majd jobbikos polgármesterrel, és természetesen várjuk 
máskor is szeretettel Tiszavasvári első emberét megyénkbe.

Mondják, hogy növekedett a foglalkoztatottak száma (főleg mióta egyik 
kormánypárti képviselőnk felesége lett a munkanélküli központ vezetője).
A több foglalkoztatott azonban nem egyenlő a több munkahellyel!
Az időközi polgármester választás kampányában ellenfeleim minden 
eszközt megragadtak, hogy lekicsinyeljék programomat (Pápáért, Mi ma-
gunk), mondván a Jobbik jelöltje nem érti a 
város gondjait, azt csak ők, a „nagy” polihisztorok tudják majd orvosolni.
Maradjon köztünk, de ettől az „orvoslástól” eddig nem „gyógyult” meg 
a város!
A vélemény különbség, mely köztem és Áldozó Tamás között van, azon-
ban nem gátol meg 
abban, hogy a magam módján támogassam azt a gazdaságélénkítő és 
munkahely teremtő programot amit meghirdetett.
Mivel a „Nemzeti Gondolat” markáns kisebbségben van a városban, így 
részünkről a kritikai észrevétel maradt mint támogatási forma.

Úgy gondolom, hogy a város turisztikai fejlesztései vonzóvá tehetik Pá-
pát, nagyobb adóbevételt hozhatnak a városnak, de munkahelyeket szá-
mottevően nem generálnak. 
A város és környéke rendelkezik azzal a műemléki és természeti értékek-
kel, melyek ide hozhatják a turistákat ( barokk város, kastély, Bakony, 
Rába, fürdő...). 
Azonban a külföldiek részére nem különösebb „attrakció” Pápa.
Ezért én, a hazai célcsoportot céloznám meg jobban kulturális és sport 
programokkal.
Óriási hiánya a városnak, hogy kevés az átlagpolgár számára is megfi zet-
hető szálláshely, egyáltalán kevés a szálláshely, nem rendelkezik a város 
nagyobb létszám befogadására alkalmas éttermekkel. Én a magam részé-
ről pártfogolnék egy, a Somlói-borvidék és a Pápai Húsgyár termékeit 
felhasználó, felszolgáló éttermet.
Ezeket a hiányosságokat is mielőbb orvosolni kell, legkésőbb 2012 tava-
száig, mert a város érdeke nem az átutazó, hanem a hosszabb szabadidőt 
Pápán töltő turisták megszólítása.

A városvezetés 20 éves „bűne”, hogy nem használta ki hatékonyabb mó-
don a testvérvárosi kapcsolatait és politikai tőkéjét, hogy befektetőket 
hozzon a városba.
Mire gondolok?
Tiszavasvárinak 5,5 milliós és egy 500 ezres testvérvárosa lett a jobbikos 
városvezetés jóvoltából, így nagyobb reményük van a testvérvárosokból 
jövő gazdasági beruházásokra.
A Jobbik vezetése mindent megtesz, hogy a mozgalom külkapcsolatain 
keresztül piacot találjon a magyar termékeknek, gazdasági befektetőt ta-
láljon a jobbikos vezetésü önkormányzatoknak.
Egy „alvó”, 20 ezres városkából nehezebb befektetőt találni, mint az 5,5 
milliós Yichun-ból...
Amennyiben Áldozó Tamás szóba állna a Jobbikkal, reagálna megkere-
séseinkre (e-mail és többszöri telefon), akkor talán többre jutnánk e kér-
déskörben is.

Meggyőződésem, hogy a város és környékének munkahely problémáira a 
mezőgazdaságban keresendő a megoldás kulcsa.
Az élelmiszer termelés, feldolgozó és értékesítési jog visszaszerzésében!
Ez viszont kormányzati döntés kérdése.
Mivel a magyar mezőgazdaság és feldolgozóipar szándékosan tönkre lett 
téve az elmúlt 20 évben, az élelmiszer értékesítést átjátszották a külföl-
diek kezére, ez a legnehezebb feladat, de egyben az egyetlen járható út.
Élelmiszerre mindig szükség lesz, mert enni és inni mindig szükségelte-
tik...
Kormányzati támogatással újra kell építeni az élelmiszer feldolgozóipart, 
célzott képzéssel és támogatással vonzóvá és megbecsültté kell tenni a 
mezőgazdaságban végzendő munkát, szigorú piaci korlátokat kell szabni 
a külföldi élelmiszerek Magyarországon történő feldolgozásának és for-
galmazásának.
A felvásárló maffi a kiiktatásával olcsóbbá és kiszámíthatóvá lehet tenni 
a rendszert.
S ami a legfontosabb, ellenőrzött, egészséges és magyar élelmiszer kerül 
a polcokra.
Itt az idő, lehet gondolkozni, de legfőképp cselekedni!

Augusztus első hétvégéjén számunkra, 
jobbikosok számára a második „fővárosunk-
nak” tekintett Tiszavasvári elöljárója láto-

testület működik, amelyből 7 fő jobbikos, 

dalom azon a vidéken meggyengült 
lagymatag hevülete „röpített” be a 
testületbe, valamint egy fő a Nagy-
családosok Egyesületének képvi-
seletében látja el teendőit. A város 
12 ezer 800 főt számlál, 21%-os 

a munkanélküliség, de 
nagyon komoly tervek és 
ígéretek vannak ennek a 

Nagy bajban lehet a világ, ha már legnagyobb kritikusom, a „Gazfi ckó” is 
munkanélküli lett a napokban.
Nem tréfának szántam bevezető soraimat. 
Hogyan is tehetném, hisz egy ember keserű sorsán tréfálkozni nem a ma-
gunkfajta kenyere.
Le kell szögeznem, hogy nem látom a kormánypárti képviselők részéről 
azt az eltökéltséget, mellyel a választási kampányokban rendelkeztek.
Lehet, hogy gyenge vagyok számtanból, de sehol sem látom a beígért 1 
millió munkahelyből időarányosan Pápára és környékére jutó részt.
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Orbán Imre: Mikor lesz Gyurcsány Ferenc-
ből Gyurcsány fegyenc?

Erőss Bulcsú – Orbán Imre: 
Élet a szemétkupacok árnyékában.

Amennyiben a címben említett emberszabású stílusában szeretnék választ 
adni e mind gyakrabban felmerülő kérdésre, válaszom csak a következő 
lehet:...” Miazhogy! Nagyon is!...Sosem!”
Mert bizony kedves felebarátaim Gyurcsány Ferenc úgy jár-kel a politikai 
közéletben, mint köpőlégy a disznószaros talicska oldalán.
Lehet, hogy a példa morbid és sértő (már mint a köpőlégy szempontjá-
ból), de ez a valóság. 

Szóval gyurcsány, aka-
rom mondani Gyurcsány 
köszöni jól érzi magát, 
túlélte a forradalom első 
évét.
Igaz voltak szózivata-
ros napok, mikor Orbán 
Viktor hasbeszélője, azt 
mondotta a szájával, hogy 
lesz elszámoltatás, meg, 
hogy  „ a zemberek így, 
meg úgy”, de minden ma-
radt a régiben.
Fe(gy)renc testvér meg 
közben járja az országot, 
alakítgatja a maga „sejt-
jeit” az agyhalottak kö-
réből, sőt még Pápára is 
ellátogatott pár hónapja.
A magam részéről belső 
„szükségletként” éltem 
meg, hogy kulturáltan, 
egy kis táblát tartva  tilta-

kozzak Gyurcsány színre lépése ellen.
Persze önök erről nem értesülhettek, mivel a helyi ingerküszöböt nem üti 
át egy ellenzéki politikus tiltakozása. Az MTI-nek köszönhetően azonban 
eljutott a hír a „nagyvilágba”, hogy akadt egy ember, aki táblával tiltako-
zott az „öszödi-böszme” Pápán történő megjelenése ellen.
De visszatérve a címbéli kérdéshez nehéz megjósolni, hogy Gyurcsány 
Ferencből lesz-e valaha is Gyurcsány fegyenc!
Amennyiben nem csal a memóriám holmi elszámoltatást ígért Orbán Vik-
tor 2010-ben.
Elszámoltatást urak! Nem taknyolást! Elszámoltatást!
S hol tartunk ma? Sehol!
A kormányfő mikrofonállványa ugyan próbálkozik az államadósság 
felturbózása okán a volt kormányfőket „perbe fogni”, de igen izzadság 
szagú ez a kísérlet.
Izzadság szagú és önveszélyes!
Ez felebarátaim csapdahelyzet a javából!
Mert kívánkozzék már ki belőlünk az igazság, de az elmúlt 20 ellopott, 
eladott, elhazudott évről kellene számot adni!
Az „elprivatizált” gyárakról és szolgáltatókról, a leépített Honvédségről, 
a kivéreztetett Rendőrségről, a kultúra és egészségügy szándékos szét-
veréséről és szabad rablásáról, a haveri mutyikról, a médiában történő 
„nyomulásokról”, Balatonöszödről, Kötcséről, a kakaóbiztos számítógé-
pekről, a 21 éve mulasztásos alkotmánysértést elkövető Országgyűlésről 
és a többi mocskos kis korrupciós ügyeitekről!
Csoda, ha ezek után nem pörög már úgy a nyelve a szócsőnek, nem akarja 
már annyira az elszámoltatást?
Nem hát!
Bunda ez a javából!
Bunda ez kedves felebarátaim!

A Jobbik Magyarországért Mozgalom Pápai Alapszervezete sajtótájékoz-
tatón hívta fel a város vezetőinek és polgárainak a fi gyelmét (amit eddig 
is tudtak) a Rigó  lakótelepen lévő áldatlan állapotokra. 
A Rigó lakótelep Pápa város egyik, de nem az egyetlen „fekete foltja”! A 
kontraszt, mely a lakótelep és a vele határos Gém utcában található ma-
gyarok lakta házak között  van évszázadnyi. Egyik oldalon gondozott 
udvarok és kertek, a másik oldalon ház magasságú gaz, emberi ürülék, 
szemét, elektronikai hulladék, bűz és ordítozó cigányok!
Pápa város Polgármesteri Hivatal Gazdasági Osztályának vezetője kér-
désemre elmondta, hogy a Rigó lakótelep lakóházait 1997 után adta el 
az önkormányzat, a lakótelepen csak kevés önkormányzati bérlemény 
található.

A Szociális Osztály vezetőjétől megtudtam, hogy legutóbb július 16-án 
a város 13 helyszínén tartott „razziát” a Közterület Felügyelet, a Rendőr-
ség, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, a Szociális és Egészségügyi Osztály, 
valamint a Városfejlesztési Osztály képviselője. Az ellenőrzött területek 
közül 8 helyen merültek fel problémák. A Szociális Osztály vezetője kér-
désemre elmondta, hogy a Rigó lakótelepen lakók közül vannak családok 
akik igénybe veszik a bérpótló juttatást, de nem tudta megmondani, hogy 
az ő „portájuk” rendbe volt-e az ellenőrzés során. Februártól él egy ön-
kormányzati rendelet, mely szerint csak az kaphat bérpótló juttatást Pápán 
aki rendbe tartja lakását, házát, udvarát és a házhoz tartozó külterületet.
Jelen állapot azt mutatja, hogy rendelet van, de nincs visszatartó ereje...
A Rigó lakótelepen tapasztalt állapotok a következőket vetik fel: 
A hivatal és egyéb szervek ellenőrzéseinek nincs visszatartó ereje, mi-
vel hónapos gaz és szemét borítja a lakótelep környékét. A Közterület 
Felügyelet és a Környezetvédelmi Hatóság ismét nem áll a helyzet ma-
gaslatán (lásd Öreg-hegy), az önkormányzat pedig munkatársainak ép-
ségét óvva inkább kifi zeti a bérpótló juttatást, mint, hogy alkalmazza a 
szankciókat!
A Rigó lakótelepen és a környéken lakók sorsa senkit sem érdekel. A la-
kótelepen uralkodó „balkáni” állapotok értéktelenné teszik a Gém utca és 
környékén található ingatlanokat. Kérdésként merül fel, hogy miért a vá-
ros pénzéből próbálják rendbe tenni a lakótelep egy részét (Kerti Törpök 
Kft.), mikor a bérpótló juttatás kifi zetését a lakókörnyezet rendbetétel-
ének feltételéül szabták! Az un. „közmunka programba” miért nem von-
ják be a lakótelepen élőket. Kérdésként merül fel, hogy az ÁNTSZ miért 
nem vizsgálja a lakótelepen élők helyzetét, életkörülményeit!
Amennyiben élhetővé  kívánjuk tenni Pápát úgy szükségét látnánk a Rigó 
lakótelepen lévő áldatlan állapotok mielőbbi felszámolásának. A lehető-
ség az önkormányzat kezében van, csak élni kellene vele! Élni, de mie-
lőbb!
A szegénység nem jelenthet igénytelenséget. Kiszámítható és követke-
zetes szociális politikával, megfelelő eréllyel rendet lehetne tenni a Rigó 
lakótelepen.

BARIKÁD h e t i l a p ,  k e r e s s e  a z  ú j s á g á r u s o k n á l

www.barikad.hu
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Az állam vegye át a devizahitelek terhét!

dr. Szabady Balázs: 
Kihalhat- e a magyar nemzet?

Z. Kárpát Dániel, az ellenzéki párt parlamenti képviselője csütörtöki 
budapesti sajtótájékoztatóján emlékeztetett: a hét folyamán Vona Gá-
bor nyílt levélben fordult a parlamenti pártok vezetőihez, hogy párt-
elnöki szintű egyeztetésen vitassák meg az egyre súlyosbodó deviza-
válság megoldási módozatait, illetve kezdeményezte az Országgyűlés 
rendkívüli összehívását. A politikus szerint egyedül pártja rendelkezik, 
„hiteles és kidolgozott programmal” a krízis megoldására, ennek elle-
nére – tette hozzá – a kormány rendre lesöpörte az asztalról eddigi ja-
vaslataikat. Példaként említette a végrehajtás jutalék 2 százalékban való 
maximalizálását, vagy a sorozatosan visszaéléseket elkövető kereske-
delmi bankok működési engedélyének bevonását célzó indítványaikat.                                                                                                 
Az országgyűlési képviselő éles bírálatot fogalmazott meg a kormánnyal 
szemben, amely „nyaralva, rövid gatyában próbálja megoldani a válsá-
got”, holott szavai szerint azonnali, gyors, és határozott lépésekre volna 
szükség. A kabinet azonban nem kíván tenni semmit „az őszi állítólagos 
kormányzati megoldásig, mely csak a hitelesek egy nagyon szűk körét 
érinti és segíti. Mint fogalmazott, „lényegében hagyják az embereket el-
pusztulni, ha ötszáz forint lesz a svájci frank, akkor ezen az árfolyamon 
hagyják őket elpusztulni”. Z. Kárpát szerint ez „felelőtlen, cinikus ma-
gatartás”. Z. Kárpát felhívta a fi gyelmet, hogy az összes svájci frankban 
kihelyezett hitel csaknem egytizede Magyarországon lett folyósítva. „Ezt 
az országot valakik szándákosan belekergettél ebbe az adósságörvénybe”.
A Jobbik szerint a devizahitelek általuk már korábban is javasolt forintosí-
tásával nem szabad tovább várni, ugyanakkor mostanra kialakult rendkívül 
súlyos helyzet további intézkedéseket is szükségessé tesz. A radikális párt 
javaslata szerint a magyar állam átvenné a hiteleket, de nem 100, hanem - 
„a bankok extraprofi tjának a kárára” - egy erősen nyomott, 50-75 százalék 
közötti áron. Z. Kárpát úgy véli, a bankoknak vállalniuk kell, hogy „vissza-
nyessenek valamennyit” eddigi hatalmas nyereségükből, melyre „amúgy 
is jogtalanul, egyoldalú szerződésmódosítások révén tettek szert”. A poli-
tikus úgy véli, sok esetben az is előfordult, hogy a pénzintézetek hamisan 
hivatkoztak nemzetközi tranzakciókra, nem is vásároltak svájci frankot, 
„hiszen nem is abban, hanem forintban adták a hitelt”. Az adósok így a 
továbbiakban - egy úgynevezett nemzeti kríziskezelő koncepció keretén 
belül - az állami ellenőrzés alatti hitelkonstrukciókat fi zethetnék vissza 
hosszabb futamidővel és rugalmasan csökkentett részletekkel, melyeket 
úgy állapítanának meg, hogy azt „bárki képes legyen fi zetni” – ismertette.                                                                                                          
A politikus szerint a magyar államot lényegi kár mindezzel nem érné, 
hiszen „szépen, lassan visszakapná a befektetett pénzt”, ugyanakkor a 
devizahitelesek problémája hosszú távra rendeződne. A hitelek átvétel-
ének egyszeri költségeit a Jobbik a magánnyugdíjpénztárak államosított 
vagyonából fedezné. Gazdasági kutatóintézetek felméréseire hivatkozva 
hangsúlyozta, Magyarországon nem lesz gazdasági fellendülés a „devi-
zakrízis” megoldása nélkül. Ennek fő oka, hogy a magyar emberek fo-
gyasztás helyett a hiteleik visszafi zetésére költik szinte minden pénzüket, 
így a belső piac még jobban leépül, s a magyar termékeket nem lesz, aki 
megvegye. „Mi nem vagyunk olyan gyávák, mint a kormány, mi nem 
csak beszélünk a megoldásról, nem toljuk át a problémákat a következő 
ciklusra, hanem konkrét, radikális, markáns eszközökből álló, de meg-
valósítható javaslatokkal haladéktalan megoldásokat sürgetünk” - zárta 
szavait Z. Kárpát Dániel.

A probléma tehát adva volt. Pártunk és kormányunk (a mai MSzP jog-
elődje) nem szokott meghátrálni a problémák előtt. Egy totalitárius moz-
galom tele van a tettek embereivel, a megoldás tehát csak idő kérdése. De 
hogyan gondolkodik egy jó kommunista, aki egy tökéletes világnézet, a 
dialektikus materializmus talaján áll? Csak az anyag létezik, tehát a prob-
lémáknak is csak anyagi természetű megoldása van. Ez magyarul pénzt 
jelent. Gyermekgondozási segély, több családi pótlék, olcsó pelenka, stb. 
A hivatalos demográfusok pedig – szintén anyagelvűek lévén – a saját 
jövedelmüket és hivatali előmenetelüket tartván szem előtt, szállították 
ehhez az olcsó, tudományosan meg nem alapozott érveket.
Miközben az igazi tudományos eredmények azt mutatták, hogy a termé-
kenységet a gazdagodás nem növeli, hanem csökkenti, a gazdagabb vidé-
keken a gyermekszám nem nagyobb, tehát pénzzel a születésszám nem 
növelhető. De ezt mutatták az intézkedések eredményei is. A bevezetésük 
után egy kissé megemelkedett a születésszám, kisebb mértékben, mint 
várták, de utána jött egy annak megfelelő hullámvölgy, ami azt igazolta, 
hogy pénzzel a termékenység nem növelhető.  

Mitől függ tehát valójában a termékenység, mitől függhet az, hogy egy 
népesség nem pusztítja ki önmagát?
A társadalmak, népek, nemzetek, civilizációk úgy tekinthetők, mint egy 
magasabb rendű élőlény, amelynek saját élete, egészsége, tudata, pszi-
chikuma van. Emellett a társadalmak is ugyanúgy születnek, fejlődnek, 
megbetegszenek, meghalnak, mint bármely élőlény. A társadalom közös 
tudata hat az egyénekre, hat a gondolkodásukra, viselkedésükre is. Az 
egészséges társadalomban erősebb az integráció, tagjai szolidárisabbak 
egymással, a közös tudat mintegy „rákényszeríti” az emberekre – akár 
öntudatlanul is – az olyan magatartást, amelynek következtében nem hal 
ki a népesség, tehát olyan fokú termékenységet idéz elő, ami elegendő 
a népesség fennmaradásához. Ezzel szemben a beteg társadalom tagjai 
csak saját magukkal törődnek, tagjai között gyenge a szolidaritás. A beteg 
társadalomnak nincs közös tudata, vagy ha van, az egyének egyre kevésbé 
engedelmeskednek neki. Az önzés elnyomja az egymásért, a nemzetért és 
a családért érzett felelősséget, és ez kirívóan alacsony, a népesség csök-
kenéséhez vezető termékenységet okoz. Emellett a beteg társadalmakban 
magas az öngyilkosságok aránya is. A magyar társadalom beteg. Betegsé-
gét mutatja egyrészt a sok öngyilkosság, másrészt az évtizedek óta egyre 
csökkenő termékenység, ami ma már elvezetett a népesség fokozatos, de 
tartós csökkenéséhez is. Akármilyen statisztikai mutatóval méri a tudo-
mány, a magyar termékenység nem csak, hogy folyamatosan elégtelen a 
népesség fennmaradásához, hanem a csökkenés tovább folytatódik, ko-
rábban elképzelhetetlenül alacsony szintre. Ma már egyes korosztályok 
csak fele annyi gyermeket hoznak a világra, mint az ő eredeti létszámuk 
volt.
Egy beteg társadalom gyógyítása nem könnyű, és még azt sem állíthatjuk, 
hogy egyáltalán végrehajtható. A kiút mindenesetre a társadalmi integrá-
ció, az összetartozás, az összetartozás tudatának a megerősítése, a még 
szolidáris közösségek megőrzése és védelme. Ennek meglenne az alapja, 
hiszen könnyen belátható, hogy Magyarország lakossága, három-négy-
száz éves visszatekintés mellett tulajdonképpen rokonokból áll. Ez a ro-
konság természetesen elsősorban a szűkebb tájegységek lakosságára igaz, 
de tágabb értelemben az egész magyar népességre is. Rokonok között 
természetes az, hogy törődnek egymással, fontosak egymásnak, segítenek 
egymásnak, fontos a közös múltjuk, de a közös jövőjük is, és fontos, ami 
a halálom után történik a többiekkel.
Mindez persze nem néhány kormányhatározaton, vagy kiáltványon mú-
lik, hanem sokak közös akaratán, együttműködésén.
A politikában, a társadalomban, és a „hivatalos tudományban” uralkodó 
nézetek ma is az anyagi ösztönzésben bíznak, éppen úgy, mint a szocia-
lizmus virágzása idején. Ez nem is csoda, hiszen a hangadók lényegében 
ma is ugyanazok, mint akkor. Az ő istenük pedig ma is az anyag: a pénz 
Az anyagelvűség tekintetében tehát nincs különbség a kommunisták, és a 
pénzimádó, harácsoló liberálisok között.
Az a tény, hogy „ayagi ösztönzéssel” a termékenység nem fokozható, ter-
mészetesen nem azt jelenti, hogy a társadalomnak – akár anyagi áldozat-
tal is – nem kellene támogatni a gyermeket vállaló és gyermeket nevelő 
családokat. De ennek nem anyagi ösztönző szerepe van, hanem éppen 
a társadalmi integrációt erősítő üzenete: Fontosak vagyunk egymásnak, 
törődünk egymással, érdeklődünk egymás iránt, számítunk egymásnak.

A magyar nép önpusztítóan alacsony termékenysége az utolsó száz év-
ben fokozatosan került be a köztudatba. Az 1960-as évek közepén már a 
felpuhuló kommunista viszonyok között is lehetett, sőt kellett is erről a 
problémáról beszélni. Ugyanis a demográfi a legegyszerűbb mutatói is azt 
jelezték, hogy – ha a helyzet nem változik – az ország népessége előbb 
utóbb csökkenni fog. A témára ráharaphattak az – eredetileg is kommu-
nista társutas – „népi írók”, mint például Fekete Gyula, hiszen a népes-
ségcsökkenés nemcsak a „hazafi as” és „konzervatív” rétegeket zavarta, de 
az épülő kommunista mennyországot is kompromittálta, hogy abba – úgy 
tűnik – egyre kevesebben akarnak belépni.
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Kiemelt rendezvények Pápán 

Mészáros Károly: 
Volt egyszer egy „szigetember”...

El a kezekkel 
az önkormányzati iskoláktól! 

Aki csak egyszer is látta, soha nem felejti el. Mellkasára boruló ősz sza-
kálla tette jellegzetessé. No meg a járása. Horthysta katonatiszt volt- sut-
togták róla a háta mögött. Határozott léptek, határozott mozgás és az a 
bizonyos szakáll. Legendák keringtek róla, hogy addig nem vágatja le 
a szakállát, míg a „ruszkik” itt bent lesznek, - hogy évekig behordták 
„kényszerborotválásra”. Aztán a hatalom stratégiát váltott. Nem vitték 
be többé és az emberek többsége néhány év alatt el is felejtette, hogy 
miért is lobog az a hosszú ősz szakáll. Csak ment, járta a saját útját. Ko-
pottas, szegényes, de mindig tiszta ruhában olyan tartással, amilyent sem 
kádárista, sem NATO-ista tisztektől még megközelítőleg sem láttam. A 
magas szikár ember elnézett a tömeg feje fölött. Egyenes gerinccel, nyílt 
tekintettel nézett át rajtuk. Azokon, akik megadták magukat, - akik meg-
hajtották derekukat, - akik behódoltak. Nem haragudott rájuk – nem is tö-
rődött velük. Szakított ezzel a megalkuvó világgal. Kialakította a sajátját, 
mint egy magányos sziget. Alkalmi munkákat vállalt, legtöbbször hozzá 
hasonló „szigetembereknél”. Voltak ilyen emberek, kik létrehozták a saját 
kis világukat, azon a „másikon” belül. De ő volt a legjellegzetesebb. A 80-
as évek végére eltűnt. Más városba költözött – mondják, a lányához. Csak 
remélni tudom, hogy megérte a „ruszkik” kivonulását. De vajon megér-
te-e az újabb „testvéri” bevonulást? Szerintem nem. 
Hiányzik!
Hiányzik, mert vele eltűnt a tartás, a gerinc. 
Vajon most, hogyan lépkedne köztünk? 
Azt hiszem, most is keresztülnézne rajtunk. 
Át a fejünk fölött. 
Megadtátok magatokat. 
Mindig behódoltok – sugározna a tekintetéből. 
A szakáll pedig tovább nőne...     

A Jobbik szerint az, hogy az állam átveszi az alapfokú oktatási intézmé-
nyek működtetését, önmagában semmilyen garanciát nem jelent arra, 
hogy a kistelepüléseknek megmaradnak az általános iskoláik, ha ehhez 
továbbra sem társul megfelelő fi nanszírozás és elkötelezettség. Ráadásul 
ha a fenntartói jogokat elveszik az önkormányzatoktól, akkor a helyi kö-
zösségek önrendelkezési joga is jelentősen sérül.

Az önkormányzati fenntartású isko-
lák tömeges és sok esetben törvény-
telen bezárásának megakadályozására 
a Jobbik Magyarországért Mozgalom 
korábban moratóriumot javasolt, amit 
többek közt az önkormányzati auto-
nómiára hivatkozással söpört le már 
bizottsági szinten a fi deszes többség. 
Ugyanez a Fidesz-kormány most 
sokkal nagyobb hatásköröket von el 
a helyi közösségektől mind szociális, 
mind egészségügyi, mind oktatási te-
rületen. 

Dúró Dóra országgyűlési képviselő,
a Jobbik Oktatási Kabinetjének elnöke

szeptember 4-én 17.00 óra
Pápa, Skatepark

Jótékonysági extrém sport verseny 
(BMX, roller, deszka, kori)

Jobbik Ifjusági Tagozat Pápa

szeptember 8-án 18.00 óra 
Jókai Mór Színház, kisterem

„Deviza hiteled van? 
Kezedben a megoldás!”

Makkos Albert író, közgazdász

szeptember 17-én 10.00 óra
Kossuth utca, Kossuth-szobor Tüntetés az „öszödi-beszéd” évfordulóján

október 7-én 17.00 óra
Várkastély 18-as terem

„ Válság és Nemzetstratégia”
Bogár László közgazdász, egyetemi tanár

október 23-án 15.00 óra
Kiss Zoltán emléktábla

Emlékezés az ’56-os forradalom és szabadságharc 
évfordulóján

november 6-án 
indulás: 8 órakor

„Komárom visszatért”!
Emléktúra a Felvidékre

/Komárom, Léva, Nyitra, Ipolyság/
november 13-án 10.00 óra

Milleneumi Emlékpark
Szent István szobor

Gyertyagyújtás és emlékezés a 
„Magyar Szentek Napján”

november 18-án 17.00-21.00
Várkastély 18-as terem

„Háború a Nemzet ellen”
 című fi lm vetítése

december 4-én 10.00 óra
Wass Albert emlékkő Emlékezés az „Árulás Napján”

Dúró Dóra országgyűlési képviselő,
a Jobbik Oktatási Kabinetjének elnöke
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Orbán Imre: Rendőri zaklatás Pápán, feljelen-
tették Pintér rendőrei a helyi Jobbik elnököt

„Vendégoldal” Varga Andrással, 
a Pápa Városi TV vezetőjével

E címmel egy új rovatot indítunk a Pápai Nemzeti Oldal-
ban. A címben foglaltak szerint olyan személyeket, szer-
vezeteket kívánunk bemutatni a közeljövőben az újság 
hasábjain keresztül, akik nem a Nemzeti Radikalizmus 
elkötelezett hívei, azonban Pápa város életétől elválaszt-
hatatlanok. E havi vendégünk Varga András, a Pápa Vá-
rosi TV vezetője.

Milyen körülmények között, és főleg milyen célkitűzésekkel alakult meg 
a Pápa Városi Televízió? 

A Pápa Városi Televízió ebben az évben ünnepli 18. születésnapját, így 
az elmúlt években sokszor és sok helyen beszéltünk már a megalakulás 
körülményeiről. A 90-es évek elején Mike László kollégám, képviselő-
testületi tagként vetette fel egy ilyen intézmény létjogosultságát. Egyé-
ni indítványként beadta az elképzeléseit, melyet végül a testület, benne 
mindegyik pártfrakció, egyhangúlag meg is szavazott. Keresett maga 
mellé hozzáértő embereket, és 1993 elején elkezdtünk híradásokat ké-
szíteni a város eseményeiről a Szombathelyi Regionális Televízió hír-
adójába. Az akkor készült heti 3-4 anyagunk bizonyította, hogy Pápán 
is vannak olyan események, amelyek érdeklik az embereket és be is kell 
azokat mutatni. Alapvető célkitűzésünk tehát annyi volt, hogy híranyag-
ok, magazinok formájában bemutassuk a város mindennapi életét, első-
sorban a pápaiaknak, de nagyon sok anyagunk megjelent regionális és 
országos adásokban is. Mivel a kezdeti heti néhány anyagból mára napi 
híradóra és heti több óra magazinra bővült műsoridőnk, úgy gondolom, 
létjogosultsága van ma Pápán egy városi televíziónak, melynek elsődle-
ges célkitűzése, hogy tájékoztassa, informálja a pápai embereket az itt 
történt eseményekről, s hogy beszéljen azokról a helyi dolgokról, melyek 
az itt élőket érdeklik.

Mi a véleménye arról, hogy sok más településsel ellentétben Pápán nem 
követhetik élőben a nézők a testület üléseit?

Egy élő közvetítésnek, bármilyen eseményről is van szó, nagyon sok 
technikai és emberi feltétele van. Természetesen egyszerűbb a helyzet, 
ha minimális szakmai színvonalon akarjuk megoldani a feladatot. A 
Pápa Városi Televízió mindig törekedett arra, hogy megfelelő színvona-
lú műsorokkal jelenjen meg a nézők előtt. A Pápa TV jelenlegi technikai 
adottságai nem teszik lehetővé a testületi ülések közvetítését, ennek meg-
valósításához rengeteg pénzre lenne szükség, kellene például mobilstú-
dió, mikroátjátszó.  Ezenkívül a műsorrendünk sem teszi lehetővé, hogy 
hétköznap délelőtt saját műsort adjunk. A műsorrendet követnünk kell, 
erre a  Médiahatósággal kötött szerződés kötelez minket. Műsorainkat 
és annak rendjét, mint minden más helyi és országos televízióét, rend-
szeresen és szigorúan ellenőrzi a Médiahatóság. Én a Helyi Televíziók 
Országos Egyesülete révén rengeteg helyi tévével kapcsolatban állok, 
így tudom, hogy nagyon kevés településen közvetítik élőben a testületi 
üléseket, mert erre szinte sehol nincsenek meg a feltételek.         

„Vendégoldal”!
Úgy látszik nem múlik el Jobbik rendezvény Pápán anélkül, hogy a rend-
őrök ne zaklatnák a Jobbik Magyarországért Mozgalom tagjait vagy szim-
patizánsait.
Június 3-án a Trianon rendezvényen, tegnap pedig a Szent István királyról 
szóló emlékezés alkalmával kamerázták le, fi gyelték meg a rendezvény 
részvevőit. A rendezvény után oda jöttek hozzánk a rendőrök és igazol-
tatni kezdtek minket. Igazoltattak engem és két tagtársunkat, akik „Szebb 
Jövőért”  feliratú mellényben voltak.
Az én esetemben feljelentést tettek, mivel szerintük „betiltott szervezet 
nevében mondtam beszédet” a rendezvényen, másik két tagtársam adatait 
mindenfajta indok nélkül rögzítették (információt gyűjtöttek). 

A rendezvényt három autóval biztosították Pintér Sándor „emberei”, noha 
a rendezvény bejelentésénél kiemeltem, hogy nem kérjük a rendőrség 
jelenlétét a rendezvényen.A hatalom minden eszközt bevetett ellenünk, 
hogy ellehetetlenítsék tegnapi emlékezésünk.Az önkormányzatnál tud-
ták, (mivel három hónapja köztudott volt) hogy mikor és hol emlékezünk  
augusztus 20-án, de mégis rászerveztek a rendezvényünkre. Meglepeté-
semre meghívót is küldtek a városi ünnepségre a „nemzeti együttműkö-
dés jegyében”, noha tudták, hogy azon részt venni nem tudok, mert mi is 
akkor emlékezünk (ez ám a képmutatás).  A papa-ma.hu ezek után merő 
„jószándékból”(?) megemlítette a városi rendezvényről írt összefoglalójá-
ban, hogy a Jobbik kivételével minden politikai erő jelen volt a város ren-
dezvényén. Ezek után maradnak a kérdések, melyeket e helyről kívánok 
feltenni a helyi rendőrkapitánynak, Szappan Csabának.

Miért kamerázták le, most már nem első alkalommal rendezvényünk rész-
vevőit ?
Miért tartottak erődemostrációt a rendezvényünkön három autónyi rend-
őrrel ?
Miért igazoltatták és rögzítették az adatait a „Szebb Jövőért” mellényben 
lévő tagtársaimnak ?
Amennyiben szabálysértést követtem el azzal, hogy az „Új Magyar Gár-
da” öltözetét viseltem, miért nem hívták fel a fi gyelmemet az általam el-
követett törvénytelenségre(?) már a rendezvény kezdetekor, mikor egyez-
tettem a rendőrökkel?
Ki adott utasítást a helyszinen tartózkodó rendőröknek a fentiek fi gye-
lembe vételével, hogy engem feljelentsenek, másik két tagtársam adatait 
rögzítsék?
Mikor fogják befejezni az ellenem irányuló törvénybe ütköző telefon le-
hallgatást,  családtagjaim és ismerőseim megfi gyelését ?
Mikor fogják végre a munkájukat végezni, mikor fogják befejezni a tisz-
tességes magyar embereket zaklatását Pápán?  

„ Válság és Nemzetstratégia”
október 7-én 17.00 óra

Várkastély 18-as terem

Bogár László közgazdász, 
egyetemi tanár
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Összefoglaló a Jobbik Magyarországért Mozgalom tevékenységéből

Támogatták a Jobbik kezdeményezéseit 
a megyében /forrás: papa-ma.hu/

Vona Gábor: Meg kell menteni az embere-
ket az utcára kerüléstől /forrás: bar!kad.hu/

www.nemzeti1.hu

Tapasztalt-e a helyi politikum - s itt elsősorban a Fideszre gondolok, hi-
szen ők vezetik a várost 21 éve - részéről olyan burkolt cenzúrát, amely el-
lentétes volt vagy lett volna a szakmáról kialakított addigi álláspontjával?

A cenzúra azt jelenti, hogy valaki a megjelenés előtt ellenőrzi egy médium 
tartalmát, és egyes részek megjelenését megtiltja. A Pápa Városi Televízi-
óban ilyen soha nem történt.
A médiaetikai irányelvek szerint az adásba kerülés előtt a megszólaló 
megnézheti és véleményezheti saját anyagát, az esetleges korrekciókat el 
is szoktuk végezni, ha szükséges. Ilyenre eddig is volt lehetőség, és ez-
után is lesz. A Pápa Városi Televízióban eddig még senkit és semmilyen 
szervezetet nem tiltottak le, ahogy ezt a Jobbik helyi újságjának júniusi 
számában állították. Ezt a kijelentést egyébként eléggé nehezményeztem, 
mert úgy érzem, mi az eddig eltelt 18 év alatt mindig is törekedtünk arra, 
hogy objektíven és korrekten működjünk. 

Hogyan látja a radikális nemzetpolitika jövőjét egy olyan városban, ahol 
a Fidesz liberális énjét mutatva is nyerni tudott 1990-ben, és későbbi pál-
fordulásuk a választókat nem zavarta akkor sem, amikor nemzeti mázzal 
locsolták le magukat?

Én azt gondolom, hogy a Pápa Városi Televízió vezetőjeként nem kell, 
hogy véleményem legyen a radikális nemzetpolitka jövőjéről. Intézmé-
nyünk feladata, hogy pártsemlegesen mutassa be a városban történő ese-
ményeket. Erre az elmúlt 18 évben nagyon sok példát mutattunk.                                  

- Vona Gábor beszéde a Jobbik évadnyitó 
   rendezvényén        
- Gyöngyöspata 2011. - 
   Összefogás a cigányterror ellen           
- Válogatás a magyar-izraeli társulási szerződés 
   vitájának jobbikos felszólalásaiból          
- Válogatás jobbikos parlamenti felszólalásokból

Orbán Imre, a Veszprém Megyei Közgyűlés jobbikos képviselője sajtó-
tájékoztatón számolt be a testületben végzett munkáról. Elmondta, a 22 
napirendi pontból álló ülésen – egyebek között – a megyei fenntartású 
oktatási intézmények igazgatói állásáról döntöttek. Orbán Imre kiemelte, 
minden intézményvezetőt támogattak, különös tekintettel Hetyei Józsefre, 
a Bartók Béla Zeneiskola megbízott igazgatójára. 
A jobbikos képviselő tájékoztatást adott a megye turistaútjainak állapotá-
ról. A megyében 1500 km turistaút van, melyek - megítélése szerint - igen-
csak rossz állapotban vannak. A Jobbik kezdeményezte a megyei közgyű-
lés turisztikai referense, a Veszprém Megyei Természetbarát Szövetség, a 
Bakonyerdő Zrt. és az erdőtulajdonosok közti egyeztetést: miként lehetne 
ezeket az útvonalakat felújítani. Orbán elmondta, mindez azért is fontos, 
mert az útvonalak szerves részét képezik a megye idegenforgalmának.                                                         
Az interpellációt a megyei közgyűlés elnöke, Lasztovicza Jenő befogadta. 
Orbán Imre arról is beszámolt, kezdeményeznék, hogy Kiss Zoltán (1914-
1952 ) honvéd alezredes, a magyar katonai ejtőernyőzés egyik megterem-
tője, az önkényuralom elleni nemzeti függetlenségi mozgalom mártírja 
megkapja a Veszprém megye tiszteletbeli polgára címet. A család kérését, 
mely szerint egyetlen párt, mozgalom se telepedjen rá Kiss Zoltán szemé-
lyére, a Jobbik tiszteletben tartja – fogalmazott Orbán Imre. A radikális 
párt képviselője ezért javasolta Pápa polgármesterének, dr. Áldozó Ta-
másnak, hogy a Fidesz és a Jobbik közösen járjon el ez ügyben a Veszp-
rém Megyei Közgyűlés megfelelő bizottságánál.                 
Orbán Imre kérdésünkre elmondta, Kiss Zoltán életével és halálával kiér-
demelte e címet. A Jobbik így kíván méltóságteljes elégtételt adni a mártír 
meghurcolt gyermekeinek. A közgyűlés elnöke a kezdeményezést támo-
gatta.

Utóirat: Sajnos Pápa város polgármestere, a megyei közgyű-
lés FIDESZ képviselőcsoport vezetője, dr. Áldozó Tamás nem 
reagált a Jobbik többszöri megkeresésére, így Orbán Imre au-
gusztus 22-én egyedül élt a felterjesztés jogával.

Vona Gábor, a Jobbik elnöke nyílt levelet írt a parlamenti pártok vezető-
inek, melyben a jövő hétre egy pártelnöki szintű megbeszélést kezdemé-
nyez a devizaválság megoldása érdekében. A Jobbik elnöke nyílt leve-
lében emlékeztetett arra, hogy az elmúlt hetekben a magyar gazdaságot 
legnagyobb mértékben befolyásoló pénznemek - az euró, de különösen a 
svájci frank - árfolyama soha nem látott magasságokba szökött. Hangsú-
lyozta: ez a magyar emberek devizahiteleinek törlesztőrészleteit rendkí-
vüli mértékben megnöveli, így még több család egzisztenciája kerül ve-
szélybe. Vona Gábor kiemelte: a devizahitelesek megmentésére irányuló 
jobbikos megoldási javaslatokat ezidáig lesöpörte az asztalról a kormány-
többség, viszont érdemi lépéseket nem tett. „Cselekvésre van szükség, 
olyan közösen kidolgozott stratégiára, amely alapján határozott és világos 
intézkedéseket tehetne az állam az egzisztenciálisan csődbe jutott csalá-
dok védelmében, az elszabaduló devizaárfolyamok által okozott károk 
enyhítésére” - húzta alá, majd hozzátette: meg kell menteni az embereket 
az utcára kerüléstől, a banki uzsorától és visszaélésektől.
A Jobbik elnöke fontosnak tartja, hogy a parlamenti pártok vezetői közö-
sen beszéljék át terveiket, s az emberek is tudják, kitől mire számíthatnak. 
„Az utolsó utáni pillanatban vagyunk, meg kell előzni a katasztrófát” - 
amelte ki. Amennyiben a pártelnökök képesek lennének konszenzusos 
megoldást találni az immár kezelhetetlennek tűnő devizaárfolyamokkal 
kapcsolatos kihívásokra, úgy megfontolásra javasolja az Országgyűlés 
rendkívüli ülésének összehívását is, ahol a Ház meghozhatja a szükséges 
döntéseket.
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„Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában, 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 

Hiszek Magyarország feltámadásában.”

Jobbik Magyarországért Mozgalom 
Pápai Alapszervezete 

a Nemzetért tenni akaró emberek jelentkezését 
várja soraiba! 

Segíts, hogy segíthessünk!
Orbán Imre elnök (06709424410) 

vagy e-mail: orban.imre@jobbik.hu

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala (NMHH) határozatá-
ban kijelentette, a TV2 július 19-i, Tények című műsorában megsértette a 
kiegyensúlyozott tájékoztatás követelményét.

A TV2 ugyanis beszámolt arról az esetről, amikor Balázs József megfe-
nyegette telefonon a gyöngyöspatai választások előtt Juhász Oszkár jelen-
legi jobbikos településvezetőt. Ám sem a Jobbik sajtótájékoztatójáról, sem 
arról, hogy lemondásra szólították fel Balázs Józsefet egy szót sem szóltak 
a kereskedelmi televízió esti híradójában. Ehelyett a Fidesz közleményét 
olvasták fel az üggyel összefüggésben, a Jobbik álláspontját és az általuk 
bemutatott hangfelvételt nem jelenítették meg.

Mint ismeretes a Fidesz országgyűlési képviselője a Jobbik politikusával 
azt közölte, ha nyer akkor Gyöngyöspata nem kap támogatást. Ugyanis 
Balázs szavai szerint, csak azok kapnak támogatást, akiket ő jóváhagy, 
akiket nem azok nem jutnak pénzhez.

A TV2 a médiahatóságnál a szerkesztői szabadság elvével érvelt, ám az 
NMHH határozatában kijelentette: a társadalmat és közösséget érintő kér-
désekben meg kell jeleníteni a szemben álló nézeteket.

Az NMHH döntése értelmében, a kereskedelmi televíziónak öt napon be-
lül az esti hírműsorában egy közleményt kell megjelenítenie, amelyben 
kijelenti, hogy az érintett ügyben a Jobbik Magyarországért Mozgalom 
álláspontjáról nem számolt be, valamint nem közölte azt sem, hogy a párt 
lemondásra szólította fel Balázs Józsefet, vagy 15 napon belül lehetőséget 
kell adnia a Jobbik Magyarországért Mozgalom adott témában képviselt 
álláspontjának kifejtésére.

A határozattal szemben fellebbezéssel élhet a TV2.

forrás: www.jobbik.hu

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala (NMHH) határozatá-
ban kijelentette, a TV2 július 19-i, Tények című műsorában megsértette a 

Jobbikos győzelem a TV2-vel szemben 

www.karpatiamuhely.hu
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